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w1 A st

AAZ
PFs stk

3™ A] 7] &= Hl= rotating 2]

\begin{tblr}{
width=7.5cm,
colspec={QL1,m]XX},
vlines, hlines,
}
\SetRow{font=\bfseries} normal
& titled & wider \\
normal
& \adjustbox{rotate=30}{I'm titled!}
& I'm wider \\

\end{tblr}
normal | titled wider
\.
0‘\6&
normal | 3% I'm wider

A 7t 7| & o A A

5 wia o] 912 Bl Wakrt Azt 5
Uieks] sl dshel e of %A & A

217k

\begin{tblr}{
width=7.5cm,
colspec={QL1,m]XX},
vlines, hlines,
}
\SetRow{font=\bfseries} normal
& titled & wider \\
normal
& \adjustbox
{rotate=30,valign=m}{I'm titled!?}
& I'm wider \\
\end{tblr}

J

F{I‘
m
B
o
3
=
_O|£
R

*\rotatebox+= graphicx”t A|5-5H= 2 0] AT adjustbox
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normal | titled wider

&
AL , .
normal ’0"\ I'm wider

Y

\adjustbox{rotate=903}{

—
\begin{tblr}{ -
width=7.5cm, 2 B
colspec={Q[1,mIXX}, E éi
vlines, hlines,
3
\SetRow{font=\bfseries} normal & titled & .
— wider \\ ?%;
. B . = 2
normal & \adjustbox{rotate=30,valign=m} o s
< {I'm titled!} & I'm wider \\ & >

\end{tblr}
)

normal
normal

HEEH 1. o] Ao upA]gt efjA|o| A A Z (row) Q] BE A& 7he-ul JHsty doy. EEQ] £/4d2 Adi=
FAI2E \SetRow FH= E2| bodyoll F7]A] Bl 25 FAolA HA st}

HASE2H 2. 3 AH “Im titles!” Ao BlAE thAl o|n] x| 7} Soj7tt}H oj@ A ¥)=x] AAZ HAES
Holz}, adjustbox©l [export] 341S 0] \includegraphics §& 2] 3402 o] 189 37],
9, 21 52 Aofsf Kot}

2.6 rowcolor®} columncolor

row®} column®] AL AA 2 ojm] Hotou g )2 o2 Hol=Zlog Z2H51ATH

\begin{tblr3}{
colspec={lcr},
rowspec={Q[cyan8]Q[green]Q[yellow]},

}

one & two & three \\

one & two & three \\

one & two & three

\end{tblr}

17



one two three

\begin{tblr}{
colspec={Q[1,cyan81QLc,greenlQlr,yellow]},

)

one & two & three \\
one & two & three \\
one & two & three
\end{tblr}

\begin{tblr}{
colspec={1Q[c,green]r},

}

one & two & three \\

\SetRow{green} one & two & three \\

one & two & three

\end{tblr}

= 49 o Atks Aolth. A <tabular>olM+=

tabularray = 7t PR
ﬁi}¥ﬂ§ﬂ4H4§#%W4q%ﬂﬁi%ﬂl%ﬁ%ﬂ%%ﬂ@ﬂ%

2 Aol A1 3]
Zlo 2 o|Zlo] 71

q; ﬂr )

\begin{tblr}{
colspec={1|[2pt,teal6]cr},
rowspec={ | [.8pt,cyan6]Q|[.4pt,green]Q%
|[.4pt,magenta4]Q|[.8pt,red5]1},
3
one & two & three \\
one & two & three \\
one & two & three
\end{tblr}
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\begin{tblr}{
colspec={lcr},
hline{1}={\heavyrulethickness,cyan6},
hline{2}={\normalrulethickness,green},
hline{3}={\normalrulethickness,magenta4},
hline{4}={\heavyrulethickness,red5},
vline{2}={2pt, teal6},

}

one & two & three \\

one & two & three \\

one & two & three

\end{tblr}

one | two three
one | two three
one | two three

J

<tblr>2 S thFH A]7]ofl&= |[red] o3 A0 & colspec}t rowspecol| A AA 5= Zlo] H3
Hol=d], Albo] Z45& hlinedt vline £/ 2= A4 st= Z o] o T=E517] 4aL Alojshr| = Hrt+=

7o) £t}

HAESZH 1. colortbl Q] dlA 2 T3} 22 Zlo] Ut}

Richard of York pgave battle in wvain

1 2 3
HEE
Z| oot B2t =15 o gA vHE 2 AR EA] s E AL

- \\ol| Zo] & F7ksh= 4,

. 47 ol

i g

Zr= strut (\rule) & ¥+ &4

19



o] = 7}A| S ANERAL Qlet. <tblr>oflAlE 13 W7t Faas WS A7) golr Mo 2 A3 EE

keyE ol 8314 SotstA s a4 gict.

J

\begin{tblr}{
colspec={111},
row{2}={belowsep=.3cm},
row{5}={abovesep=1.2cm},
}
one & two & three \\
0.3 centimeters & \SetCell{font=\bfseries}after
& this line \\
one & two & three \\
one & two & three \\
1.2 centimeters & \textbf{before} & this line
\end{tblr}

one two three
0.3 centimeters after this line

one two three
one two three

1.2 centimeters before this line

28 1. o] oA FIE EHEE <tabbing>L R WHETHA ojEH| 7t 53l A =7)?

28 2. ZTof| B7] 28 Jxo IAS A A5t

2.8 $£x ALY

LATEX4WPO M= A4 AHE
E 2 (LsporTo| = A70E A Q)

20 £4]|= heading row S E]AE 2 EZ Q125}17] Y3llA \mbox U \text HHS X #of th= 7|
Ict.

tabularray = |3 &2 YA siunitx 7| A& 2 o= WS AR

Hr 52
)
olr

\UseTblrLibrary{siunitx}

o] 2 55+ siunitx FA1 9] key=value A9 2] B HAS T 4 A Hof A

\begin{tblr}{
colspec={

20



Q[si={table-format=4.2,output-decimal-marker={,}},1]
Q[si={table-format=4.5, table-number-alignment=center},c]
Q[si={table-format=4.5,table-number-alignment=left},r]
}s
row{1} = {guard},
3
One & Two & Three \\
10.33 & 10.33 & 10.33 \\
1000 & 1000 & 1000 \\
5.1 & 5.1 & 5.1 \\
3.14 & 3.14159 & 3.14159 \\

\end{tblr}
One Two Three
10,33 10.33 10.33
1000 1000 1000
5,1 5.1 5.1

3,14 3.14159 3.14159

QAo M= si= AHALE 0] & 4= UL, (Fo|Heg & ZESHH & 4= =) S A AA AR siunitx
S HE A FT +&

o] 2ol A<= siunitx &4l thoto] 5] Aot FATH &4 M=ol tisi A= siunitx T 7] 4]
TA1E Hel 9-2]= preamble©ll

,

\sisetup{group-separator={}}

guarde}b Zlo|tt. o]Zio] A H Y2 HAE Bro|ct,

2.9 diagbox: 0| tjZ+A

\UseTblrLibrary{diagbox}

Mool WasHA ¢

1'1-'

At

\begin{tblr3}{
colspec={111},
rowspec={|[.8pt1Q|QQQ|[.8pt]1},
vlines,
3
\diagbox{Lesson}{Date} & Monday & Tuesday \\
Stratigraphy & room A & room A \\

21



HEEA 1.

HEEA 2.

Chemistry & room B & Lab $\alpha$ \\
Physics & room C & Lab $\delta$
\end{tblr}
Lesson Date Monday | Tuesday
Stratigraphy room A | room A
Chemistry room B | Lab «
Physics room C | Labd

slashboxoll ¢13l (£&?) JArE 2= 713t} iz Z+= 7t u| BakA] QF gropa] 1At 7
18] slashbox. sty AHA|7} §lo] A A] o] t] A] Frotok s5h=2] sl A, § 2171 Z o]t} HAH= diagbox
7} pict2e S &3 KIEXONA L& 4 U= A9 71&7] AghS Sl 24 o] A alltho] E it slashbox
A= CTANO] Fo} 1Ot texlive ol = miktex©l| = Z$HE] 2] k=t I3t diagbox7} ol HH =
Z A5t QA (Al e M2 HE \diaghox S & A& HHTY, wehA] slashbox. sty §lol =
1Rto]c},

Aol thZbd & 12 B+ obF-g] = 0HA] Alsle 2 oFo] = #] o=t} iz dut] QF e
dHolth

rr
Y,
o

ol 3}, o] BA oA thZ 2] 2 FAIR (Latexdwr2ts AJGlol) F7HEHH £S5 A 22
FAH|E A3kt
o] EAE 911 71 S KTUGO! E151A}.
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(faq:Tabular &) B J2{&J|

3.1 multicolumn¥ multirow

<tabular>°A \multicolumn< B3] & 4 Jt}. multirowol tH3|A = multirow 7] | & 0] &5

et

\usepackage{multirow}

\renewcommand{\multirowsetup}{\centering} % 7|27} \raggedright
\begin{tabular}{c|c|c|c|c|c} \hline
\multicolumn{23}{c|}{\multirow{2}{15mm}{ MEHZ|S}}
& \multirow{2}{10mm}{ZA<2 1} & \multirow{2}{10mm}{Z& <L 2}
& \multicolumn{2}{c}H{ X2 A2} \\\cline{5-6}
\multicolumn{2}{c|}{} & & & &= & 2 2\\ \hline \hline
\multirow{3}*{S} & R & 2 & 3 & 4 & 5 \\ \cline{2-6}
& 4 &1 &6 &9 &7 \\ \cline{2-6}
&R & 2 & 3 &4 &5 \\ \hline
\end{ tabular?}

R 3 4 5
S 4 1 6 9 7
R 2 3 4 5

tabularray o A= \SetCell2] A QAALZ [r=n] E= [c=n]¥ 22 FA 02 YA = Y7t
o} ZFAsitt. multi-columns B+ rows = spanstil LA Hl= Al 9] %] 9] & 74 wjH ] FE & 9]

Ci

\begin{tblr3}{
colspec={*{6}{Qlc,m]}},
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hlines, vlines,
vline{1,Z}={0pt}

}

\SetCell[c=2,r=2]{} MEZAE &

\SetCell[c=2]{} LEA|L & \\
& & & & =2 & Y2 \\ \hline

& % c=20|B 2 3lL} H|2

\SetCell[r=21{} 42 1 & \SetCell[r=21{} 4% 2 &

% c=20|B & 3tL} H|2
% r=29l
% Hl= &

A 51o|

do| glof Yooz

T /| =
\SetCell[r=31{} S & R & 2 & 3 & 4 & 5 \\
& 4 &1 &6 &9 &7 \\
&R &2 &3 &4 &5 \\
\end{tblr}
J2AQ
HUAE (321 | B2 o e
R 2 3 4 5
S 4 1 6 9 7
R 2 3 4 5
@<=5] hlines Tt A A5t =, multi-rows =+ columns 2 span® A2 <tblr>o] Lofi| IS 2+
JojEot §J9] F oA \clineo] ST 20|27 QkotSo] FHTH A, <tblr>oA= r=n, c=n 2=
span3t Allo] 7tefzjof ot= S & Aot T1EfA o] 429 \clineS & 227} glT}.
SHH \SetCellS EO| bodyoll #YA] &1 th2x]3 3= W = Qlch. o] o] of| & Ho|= 7o,
\nline E] bodyol Ho]9IE ZE S4 AL 2 olEalsitt. ol WAle) A Ee) U s

shizo] mota}y] 411 LpEol Bk 47 uhE 5

Sleke Aol

\begin{tblr3}{
colspec={*{63}{Q[c,m]}},
hlines,
hline{3}={13}{-3}{.4pt},
hline{3}={2}{-}{.4pt},
vlines,
vline{1,Z}={0pt},
cell{1}{13={r=2,c=2}{3,
cell{13}{2-4}={r=2}{1,
cell{1{Y}={c=23{3,
cell{3}{13={r=3}{3

éﬂﬂ%&&é

& & &
S&R &2 &3

&4 &1 &6&9

&R & 2 &3 &4
\end{tblr}

TEANL & \\
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NS | A1 | B9S2 oo os
o =]
R 2 3 4 5
S 4 1 6 9 7
R 2 3 4 5

3.2 raisebox

\begin{tabular}{|c|c|}\hline
1&\\\cline{1-1}
10&\\\cline{1-1}
100&\\\cline{1-1}
1000&\\\cline{1-1}
10000&\raisebox{2.8ex}[0pt]
— [@ptl{\includegraphics[width=1.5cm]{example-image}}\\\hline

\end{ tabular?}

10
1000

10000

7

r

o] A= \raisebox F= A UA AHEsto] Yot BFe T ZAolth. 1y Toj&e=
2015 A2 S FohA olof 37 nhgel & Bt

O|A] $e]= tha3 o] 7hes] o] Bef3 1E 4= Uth. o] ZEofA+= adjustbox?] valign7}A|
ARt o2 A 5H o A&t “The-d| 1A E A - 4 At valigns AMESHA] 2FokE ‘T m

A7)0l = & Zolt},

\begin{tblri}{
colspec={QLc,m]QLc,m]},
hlines,vlines

3

1 & \SetCell[r=5]{} \includegraphics[width=1.5cm,valign=M]{example-image} \\
10 & \\

100 & \\

1000 & \\

10000 & \\

\end{tblr}
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100
1000
10000

3.3 X 9k list 374

20| gt YHo B AE (<enumerate>, <itemize>)7} E0]7F= 7ol thsh (FAIA Q) a2 skt

o] 0] (2 (width)©] 501 %]4=) \parbox & Y =THe Zo|3it}. Thg-& 1.2l ofolrioje] m=olt},

F

J

\begin{tabular}{l|c|c|c} \hline
No. \# & T1T & T2 & Remarks \\ \hline
\#~46 & 0.14 & 0.63 & \\ \hline
\#~47a & 0.14 &
\parbox{20em}{
\begin{itemize}
\item SSSSSSS
\item FFFFFFF
\end{itemize}
} & \\ \hline
\#~48 & 0.15 & .67 & \\ \hline

\end{ tabular?}
No. # | T1 T2 Remarks
#46 0.14 0.63
« SSSSSSS
#47a | 0.14
« FFFFFFF
#48 0.15 0.67
o] HrAle] 2lof i, “olHE < temizewr Sojztth = Adtol gk, B A HalAH R wed),
7 2 A2 H7)ol AE2s WA, leftmargin 50Ith. € ©]Z2 enumitem 2 0]-&3to] L =
o

2 EuE e A A 2e Qolet,
of 2 ©A AX| AT, tabularray @] WS vl 2 H 7| 2 51}, t}als] A Ao
o| EAoll st AA|sH Ayt ol A7} At

\begin{tblr}{
hlines,vlines,rowspec={1111},
measure=vbox,stretch=-1,

row{1}={c},row{3}={m}
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}

No. \# & T1 & T2 & Remarks \\

\#~46 & 0.14 & 0.63 & \\

\#~47a & 0.14 & {\begin{itemize}[nosep,leftmargin=Tem]
\item SSSSSSS
\item FFFFFFF

\end{itemize}} & \\

\#~48 & 0.15 & 0.67 & \\

\end{tblr}
No.# | T1 T2 Remarks
# 46 0.14 | 0.63
« SSSSSSS
#47a | 0.14 . FFFFFFF
# 48 0.15 | 0.67

Qtof] E Rl \parboxE £ ofjof|A| o] Ao widthE A2 A|QotA] O™ <t HE Ax} e, o]
3|5 .0 2 = natural widthS & 4~ It

2 71A] FoJ & H-2 measure=vbox & 27| 54 ThS 8-S preambleol] F0]0F St= Fo|t}.

\UseTblrLibrary{varwidth}

measure=vboxZt= FA10] Q3 o] f+= o] A 9] widthE (varwidth®] &2 ¥Ho}) \hbox 7} oty
2} \vbox & Al4tsi U 7] flsiAolct. Z|AE W&Eo] Foi7t oA §35] sttt 12| 1l nosep,
leftmargindt 2ol <itemize>2] Y XAdt+= F4-Z 93l enumitemZ \usepackage 3 5=ofof

s}

3.4 E Qbof thZHd 1287

LATEx4wP 9| TABLEC||A] o] TF 3l (215 0] A]). 342 diagbox. Fag:DiagBoxPackage®l Ut 1+
A Eolth

7

J

\usepackage{diagbox}

\begin{tabular}{|c|ccc]|}

\hline
\diagbox{\footnotesize A|ZIC{3}{\footnotesize LU} & & & &} & £ \\
\hline

Of & LYUAS & LYUS & LYUS \\ \hline

!memoir/oblivoiroll A= S 4 5o Beh 441} Belx| 2] GEE enumitem S H L& preambleé] S1Zo]| ujj 2] 5}=
Zlo] Er},


http://faq.ktug.org/faq/DiagBoxPackage

E & & UHAUZ & LHUS \\
\hline

\end{ tabular?}
2 4 cl 2

AlZbof
ok dYUS AU LAYUS
ks d-USE dAUS
L )

tabularray ] diagbox o|E& 8| & Z2E8lAl <tblr>E IHHEA}

\UseTblrLibrary{diagbox?}

\begin{tblr}{

colspec={cccc},

hlines,

vline{1,2,Z}={solid},
3
\diagbox{\footnotesize A|ZIC{3}{\footnotesize Q«U} & & & 3} & £ \\
0f2 & WS & AYYUS & LYUS \\
E % YHULS & FHUS W
\end{tblr}

29 o - N

e - 3t T

ob | 93Ue 93us 939e
°F IHde AU

3.5 p{...}s7k2d 42

o] §2 p FEAE = (width)Z A 5IAE 4% 1 & (column) 2] HH-Z Al ofst= Wiof oigt A ojc}.

\

\usepackage{array?}

\begin {tabular}{|>{\centering}p{40@mm}|p{15em}|}

\hline

40mm & 15em \\ \hline

724 ¥8 & pE &[0 YoM O{C|2 ES7? \\ \hline

&4 7h2O2t & \multicolumn{13}{|c|}{&Al Z7r2CI2tH} \\ \hline
\end {tabular}
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40mm 15em
7hed JE p=E Eo] o™ olf 2 E57}?
Frede LA FFe
A 3-2 o] Al B o] Wash gtk AAZ p JPAE 2 Do) A9 gict.

\begin{tblr}{
colspec={Q[c,40mm]Q[1, 15em]},
hlines,vlines
}
40mm & 15em \\
72 dE & p2 E0f YASH oLz ES7? \\
ShAF 7h20I2H| & \SetCell{c} YUA| ZF2HIZt| \\

\end{tblr}
40mm 15em
7hedl 8 pE o] 1o ot & &27}?
F4 7reda YA ZH e

3.6 booktabs

LATEX4WP 2| TABLEON|A] Z-25] TFE O L} (91| 0] A]), Faq o] X|of] ME =7} o B & Al L3l 2.

\usepackage{booktabs?} %preamble
\usepackage{multirow} %preamble

N

\renewcommand{\multirowsetup}{\centering}
\begin{tabular}{cccc}

\toprule

Case & Box A & Box B & Remarks \\
\midrule

\multirow{2}{10mm}{A}

& $+X$ & $-1.0% & \multirow{2}{10mm}{B} \\
\cmidrule(lr){2-3}

& $-X$ & $-7.9% & \\

\bottomrule

\end{ tabular?}
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Case Box A BoxB Remarks

A X 10 B
-X -19
SEE A2 §lo] B2

\UseTblrLibrary{booktabs}

\begin{booktabs}{
colspec={cccc},
stretch=1
}
\toprule
Case & Box A & Box B & Remarks \\
\midrule
\SetCell[r=2]{c,m} A & $+X$ & $-1.0% & \SetCell[r=2]{c,m} B \\
\cmidrule[1r]{2-3}
& $-X$ & $-7.9% & & \\
\bottomrule
\end{booktabs?}

Case Box A BoxB Remarks

+X —1.0
A —— B
-X =79

3.7 colortbl

tabularray 7} 57%5t7] ol t
[table] &A= £ H|3 A5 F=t colortbl 2} 3
Qb 2A EQUt}. o] =¥+ AF o & ATE Hol

abularol] 42 ¢J5]= 72 colortblo] tHE A 0]31tt. xcolor T 7] A =
gol S EE A A= tabularray 7} QlojA] &

\usepackage{colortbl} % preamble

\begin{tabular}{cccc} \hline
Case & Box A & Box B & Remarks \\\hline

M
in)
ru
£l
30
N
2
Mo
o
&2
e
iz
)
|o
fu
o
o
r>~
rlo
N
B

2o A] ZEOA stretch=1& XA A2 o] EAjof|A] n]g] AlAs|
Skotw Er},
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A & +X & -1.0 & \\\hline
\rowcolor[gray]{@.9} B & -X & -7.9 & \\\hline

\end{tabular}
Case Box A Box B Remarks
A +X -1.0
B -X -7.9

HO| M/ 2 2]= tabularray 2] ol B2 ¢ AT Zo] gt

\begin{tblr}{

colspec={cccc},

hlines,

row{Z}={gray!50}
}
Case & Box A & Box B & Remarks \\
A & +X & -1.0 & \\
B & -X & -7.9 & \\
\end{tblr}

Case Box A BoxB Remarks
A +X -1.0
B -X -7.9

3.8 hhline

\usepackage{hhline}

\begin{tabular}{||cc|lclc||} % ||= BM=EZ=
\hhline{|t:==:t:==:t|}
a&b&cg&d\\
\hhline{|:==:|~|~|1}
1&2&38&4\\
\hhline{#==#~|=#}
i&j&k&I1\\
\hhline{||-=[|--||3}
w&x&y &z \\
\hhline{|b:==:b:==:b|}

\end{tabular}
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J

58] A7hR 2T AH R Z0] A= ) Ao] A%u)

hhline= Ao &
Z ARIA| AR5 v .

<tpblr>Ol|A] o]& FFe] A& A urstA L oF1te] ofolr]oi7} H g5}

YT A7I2ES 8= ARE s AL thaat 22 F 7HA] WHo] Sl flol oAl Eek 22
7S Ao & A&olH rowspec O 2 | A 3}A] k= Zlo| Lt

>
L orlo
i
_o'l_t
=
)
2
gk
>
30
L8

J

\begin{tblr}{
colspec={cccc},
hlines={1}{-}{solid}, hlines={2}{-}{solid}

}

a&b&c&d\\

18&28&3&4\\

i&3j&k&l1l\\

w&x &y &z \\

\end{tblr}

\quad

\begin{tblr}{
colspec={cccc},
rowspec={| Q| [Q[ Q| [Ql 3}

3
a&b&c&d\\

18&2&3&4\\
i&3&k&1\\
w&Xx &y &z \\

\end{tblr}
a b ¢ d a b ¢ d
2 3 4 2 3 4
i j k1 i j k1
W X Yy z w X Yy z

T A= Fol7] ol M 4R1A 7t2E2 2jF0]al 2, 3 E2 R’ o] Sl

\begin{tblr}{
colspec={cccc},
hline{1,Z}={13}{-}{solid}, hline{1,Z}={2}{-}{solid},
hline{2}={1}{1-2}{solid}, hline{2}={23}{1-2}{solid},
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hline{4}={solid},

& b & c&d\\
& 2 & 3 &4\\
& j &k &1\
w&x &y &z \\
\end{tblr}

hline{3}={13}{1-2,4}{solid}, hline{3}={23}{1-2,4}{solid},

M2EE o9 A AAA sl 2.

\begin{tblr}{
colspec={||cc||clc||],

hline{3}={1}{1-2,4}{solid},

hline{1}={2}{Z}{rightpos=0},
hline{5}={1}{Z}{rightpos=0},
hline{1}={2}{2}{rightpos=0},
hline{Z}={13}{2}{rightpos=0},
vline{1}={1}{1-Z}{abovepos=1

b &c&d\\
2 &3 &4 \\
j & k &1\\
W& Xx &y &z \\
\end{tblr}

He = Q0 WY
R Qo Qo

2|~
| =

hline{1,Z}={1}{-}{solid}, hline{1,Z}={2}{-}{solid},
hline{2}={1}{1-2}{solid}, hline{2}={2}{1-2}{solid},

hline{33}={2}{1-2,4}{solid},

hline{4}={solid, leftpos=0,rightpos=0},
hline{1,2}={2}{1}{1leftpos=0}, hline{2}={1}{1}{leftpos=0},

hline{5}={1}{1}{1leftpos=0},

hline{5}={23}{1,Z}{1leftpos=1,rightpos=1},

hline{1}={2}{3}{1leftpos=0},
hline{Z}={13}{3}{1leftpos=0},
,belowpos=1},

vline{1,3}={2}{2-Y}{belowpos=1}, vline{3,Z}={1}{2-Y}{belowpos=1},
vline{4}={1}{1-Y}{solid,belowpos=1},
vline{Z}={1}{1-Y}{belowpos=1}, vline{Z}={2}{1-Z}{abovepos=1,belowpos=1},

ol
tlo
:<3|l._"
H
i)
B
rr
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U7k, of wplol o] &l wl & Zolth. ojukEe] WAL BAIsA X = BHL, oA MBS wE

3.9 arydshln

A/ 0 & gkE0]SE= 17| 2| 7} arydshin(©] 0]/d3t o} 7] 2] 0] &2 otuti | array dashed line©l|A]
Fch) ol e,

F 709 o7t =l 2 Foll o FsEols F HA ME2 o33t 2ok, JFEFEAIT hhline 2}
arydshin g 9|7} &&= Fi20] 2lof stute] ZA ol & tF 2= d 2Bt 4171 et o2+ AT

5 % sho] meo| sk th2 Lehx) g2 4 itk Tk olAle] Ae A D@0 HolZtt

o £
2
ffo

i
ol

4

\usepackage{array,arydshln}

\renewcommand\arraystretch{1.3333}% extra space evenly
% distributed

\setlength\dashlinedash{1pt}

\setlength\dashlinegap{1pt?}

\begin{tabular}{;{5pt/2pt}c::c:c;{5pt/2pt}}
\hdashline
A & B & C \\ \hdashline
X &Y & Z \\ \hdashline[5pt/2pt]
100 & 10 & 1 \\ \hdashline

\end{tabular}
[A B cj
X iY Pz
- -~ 7
1100 ¢ 10 | 1 |

tabularray = B1419] 2o}, F71, A4S ok 2 Alolal7] w2l obs o 7] A\ Hol4t HasiA
ool Helt}, tf5 HE 7oA+ 919] arydshin E2] dashed lined} H| 59t 2 TH=7] 938l mydashed
2= M2 dash styles A 2]t B8 11 dashed 2 F&2 Zolgt 23,

([ )

\NewDashStyle {mydashed} {on 3pt off 1.5pt}
\begin{tblr}{

colspec={ccc},

hlines={dotted},

hline{3}={mydashed},

vline{1,Z}={mydashed},

vline{2}={1}{-}{dotted}, vline{2}={2}{-}{dotted},

vline{3}={dotted},

rulesep=1pt
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A& B &C\\
X&Y &ZA\\
100 & 10 & 1 \\
\end{tblr}

3.10 IAe] #7]

booktabs7} B2 Ha|a 23 £718 7kR At 2 G FHRAE ABSHA, Sof ALGAP AR A2
B9 718 vhe o2 W A g o) o B SHeTk A 1 s F718 F Aol w
S o)A 412 Yol opi e,

ojere s S| AS cheF Helohel ok g3t 2ok, AZAS mdwtabS 0§tk 1ej 3 24
F71 22 B3 e Holsto] sfzske Rolct

\usepackage{array,mdwtab?}

\makeatletter
\def\hlinewd#1{%
\noalign{\ifnumo="3}\fi\hrule \@height #1 \futurelet \reserved@a\@xhline}
\makeatother
\begin{tabular}{|c|c!{\vrule width 3pt}c||c]|}
\hlinewd{3pt}
Model & $E_k / E_p$ & Non-dim. & Ratio. \\ \hlinewd{3pt}
Al & 3.62 & 20.12 & 0.912 \\ \hline
A5 & 7.10 & 22.75 & 1.139 \\ \hlinewd{3pt}
\end{tabular}

Model | E;/E, | Non-dim. || Ratio.

Al 362 | 2012 | 0912
A5 710 | 2275 1.139

Anht A9 3 A BA,

\begin{tblr3}{
colspec={|c|c|[3ptic||c|},
rowspec={ | [3pt]Q|[3pt]Q|Q|[3ptl}
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3
Model & $E_k / E_p$ & Non-dim. & Ratio. \\

AT & 3.62 & 20.12 & 0.912 \\
A5 & 7.10 & 22.75 & 1.139 \\
\end{tblr}

Model | Ei/E, I Non-dim. || Ratio.

Al 3.62 | 20.12 0.912
A5 7.10 | 22.75 1.139

22 rowspec©|t colspec QFe] A W (|)of] S A A &1, A B2l & hline, vline
o

AAE sl gt 22 o]/l Dt ool A= ol o] o Zhehe Ao,

3.11 Progress %A (1)

\begin{tabular}{|b{40mm}|m{40mm}|p{40mm} |}
\hline
\centering\textcolor{blue}{7tLtCI2}} & =EISE OF2 & AZE \\
\hline
b 42 FOU M 9= EofzH!
7tLtCr2} OfHRAROF ApREFHERLESE ZFLICEE) OfHRAROF AFREFHERIESE &
\centering\textcolor{blue}{HE= mSNE FOL| 7240 YT \\ESH
o2 EES 02 SEst 02 EEst o2 g@Est 02 ) & He pEd
FoL| HiEho 20j2t!! 2E AFE 2HE EE 2R 2AE 2R e AR EE EE
- AFZ HE
AE EE \\
\hline
ZbLtCrat & EESE OFS & \multicolumn{1}{c|}{\textcolor{blue}{&E3}} \\
\hline
JtLtCtel & BHEFSE OF2 & \multicolumn{1}{r}{\textcolor{blue}{Z &1} \\
\hline
ZtLtcret & EESH 0f2 & EE \\
\hline
\end{tabular}

36



7Frcrer RS R
beds Ao M = &
oleh! htrtet mhubate} | Y mEAS FoY
Axpphetutst ol ob | skedol 9o
uhAto} 23}z etats et ohe gEeote | Ui ped Foy v
Tt ote geket e | Rojeh AR AR IR Y
gt ok PARAR AR AR
22 A2 AR YR
2z
FFFerer gt e 4z
FFkerer gt ote 4=
TPkt ggeore e
\begin{tblr}{
width=133mm,
colspec={XXX},
hlines,vlines,
vline{Z}={4}{white}
}
\SetCell{fg=blue,c} ZfLIC}2} & EIESt OFS & AL \\

\SetCell{b} {b SHE FoL| W 2 E0z}!!

ZtLtCt2} OpHpAROF REREFHEROESE ZFLECE2E OpHRAROL AFREFHEFOLSEH) &
\SetCell{m,fg=blue,c} {HE mSME FOL| 7I2H 0 Qo1 \\EHetst
ot s ot 2ES o gEYs ot 2ES 0 1 &

\SetCell{t} {H= t M

FOoL| Hi=ho| ojzt!! HE AHAE
-~ AE

AZ EE W

ZtLiciet & H
ZtLiCh2l & HE
ZrLtcet & HESH 0fg & HE \\

Al

Al Al Al
=

=] =] =] =] =] =] =]
2 20T 2% 2T 2% 2% 2% 2

HO
Ho

N
Ho

\end{tblr}
Fherer gt ote qg
beHsHo WA=
olgh huptie} ohbafel | U m&HE oY
Aptetetet sitakoh | shedo] glegn
uhatot xpxt7efuts TR ok R ke | Uit g4 F oy sig
gett ke gEdt b | Rojgh R YR AR A
e ke EYR AR YR AR
PARAR AR AR
23R
7hioat ek A2
ZFrcker Jgetog BEL
JFikorer EEE AE
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3.12 Progress %A (2)

O3 ME= ZHotd sk ™ array, multirow, tabulary 7} Z 25ttt 5 117 2]9] S-& gl o] &2
Aut= 1P o g Helrt,
\begin{tabulary}{\textwidth}% E'Oﬁf CtH 100mm HEHE HAMAH ZO| R A
{Ip{5em}|CIRIL|T|} % HHHM ZEHO| |t5| ZOtAM HlZ st Zat= F0{2l H
— AEJ BE E07HA
%» 2g Y2 Fo02, SemE2 ZHETH
\hline
2 ZE & \textcolor{blue}{7tL{Ct2}} & EHES OF & AE & HREZ ZHH
— \tabularnewline
\hline
o47|0]| NAET} &
C SMNE FoL 7124 AHE sljof4z|?!!!
ZtLICH2} OFHEAROL APRFZFEFOESE ZFLbCrEf OfHEAFOF AFAFFLERLESH &
\textcolor{blue}{{= RSME FOL| QEZ0Z J}&H!!} \par
|:|-|:I-%|- |:||-O |:H:I-%|- |:||-° |:|-|:I-3|- |:||-o g-g-l%_} Dl’% En“é"g._l' |:||.% &
He L4 ey AF0 202!
AF AR A2 2 2R 2R 22 A 2R 2R 2R 2R A
AE EZ &
J U2 2 SR MAsiHA. J&= Justification?| %217 ERUSAIE
=2t. \tabularnewline
\hline
20t &

A _|:'|_}} &
d2{L|7 #7 ©
\cline{1-1}\cline{3-5}

ZAD|AZ 8 & THEHSE 0SS &
\multicolumn{13}{r|}{\textcolor{blue}{#&

— \tabularnewline
\hline
\end{tabulary}

\multirow{2}*x[-11ex]{7tLtC}2t} & \multicolumn{23}{c|}{\textcolor{blue}{#

LS 0{ || Al 7|52} \tabularnewline

221} &

1003 S0 EZ2 Do 2 QM= EME ZAMFID AOMNL? \tabularnewline
\hline

2E=T2 &

JHCHEl & RS OFS & ZE g

J2{H \LaTeXx2 MEML. DZX| T 100FF A= AtA HE 25| FS7t2?
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e 2 7hiohet geetns | AE e B Y
oF7Tel €& | cgAdS oY JeERSHS [UeLsdFeY |[] 42 °
E7} 7hed Es Hoy | Y& Zojet!! 2A A&
oA 211! e2xoz | AF AEZ AR Al Az R
7hueket N | R REAR At J= Justi-
IS IPA SIS gEctnts | 22 AE AR fication @] <F
Ap2}7etutst gEthnks | A2 dE A2 A7 EH S
7hioket gEdns | A2 AT AT Ae &
apHpAO} gEth ok
A2}z +etuts) ke
2o A& eyt ®7F
SOl Al
7|32t
TR 21t e e AE [ 100d Soj &=
r71ro OFO
7hchet = Eo.;f;j;
A& 2 dstar
Aoxgr
A =T Zhithet gettots | 22 J2H BEX
S HEA L.
2= A7k 100
S 7 A= At
d ZeE Zs
A &St
\begin{tblr}{

width=\textwidth,
colspec={Q[5em]IX[cIX[rIXX},
hlines,vlines

}
we Ztad g \SetCell{fg=blue} 7}LIC}2} & EHEISH OIS & 2R & HRE&R ZHY \\

o7[of] HAHAET} &

C Mg F oL 724 FEES sfiorR|?2!!!

ZtLICH2} OfHEAROF AtAFZLERLLSE ZFLbCH2) OfHEAFOF ARAFZHERLESH &
{\textcolor{blue}{H= RSMNE FOoL| QEZ0Z JIZHII}\\
BHESH 0f3 EES o2 gEst 02 ®@Est otg g@ES 033

g e LEM o Az 2ojah!
=

AR ZE 2E 4R 4R 2R 2R 4R AR AR ZER R EE

ZE EE &

J SH2 OlYA SAEA M EA. J= Justificationo| 27} ERGUSAE
Z2k\

20 &

\SetCell[r=2]{c,m} 7tfCt2} & \SetCell[c=2]{fg=blue,c} HZ & &

Jde{L7t 71 BRSO A A7[82E \\

HEAZE & & DS OIS 8

\SetCell{fg=blue,r} & &

1000 FO= FZ2 Yoz QAME EME AHstD A2M a2\ HEE=2L &
Ztutctet & EESH 02 & HE &

J2H \LaTeX & MEAHL. 1ZAT 100 ASNAE AFY Y R31A| 427272 \\
\end{tblr}
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oj7]o] g4 | c A& HeY HeERede | U L3A He | ] 42 of%A
E7} 7 AR oy | Y fFo £of | LA sl
floFzlA] 211! e2Zor | AL HEH | B2 JE Jus
Zhctet 7HN | R AR AR AR | tification ] 2FA}f
afEpAtob HES 0 | A2 EEEEE |7 EEREAE
Ap2}7}etutst gEe e | 222 EedE | =2
7kt dEe S | A2 EE
opEpALo} HEe
A7 ebuts R
i A a1zt 27
So1AH Al7]3H
2}
e A% 7kt HHE o A& | 1009 Fo& =
22 Rgez
g A4S A4
st doxa?
e =72 7kt gt ns | 2E T BIEK S A
BHAQ, %A
gk 100 d S 7} A]
A XS
A L7t
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